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ELŐTERJESZTÉS 
Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. szeptember 27-i ülésére 
 
 
 

 Tárgy: A Jövő Záloga Alapítvány megszüntetésének kezdeményezése 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Jövő Záloga Alapítványt (a továbbiakban: alapítvány) 1991-ban alapította 
Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a céllal, hogy 
alapítványi támogatások útján anyagi segítséget nyújtson a tehetséges, de támogatásra 
szoruló diákok tanulásához. 
Az alapítvány jellemzően önkormányzati támogatásból működött, egyéb támogatói köre 
elhanyagolható volt. A kevésbé kedvező költségvetési gazdálkodási időszakban az 
önkormányzat nem tudta anyagi támogatásban részesíteni az alapítványt, így forrás 
hiányában az alapítvány működése teljesen beszűkült. 
2011-ben új kuratóriumi tagok kerültek megválasztásra, azzal a céllal és reménnyel, 
hogy a tisztújítás fellendíti az alapítvány működését, és az újonnan megválasztott 
kuratóriumi tagok megtalálják a lehetőséget a civil szervezet működtetésében. Azonban 
a kuratórium megújulása sem hozta meg az alapítvány működésének fellendülését, 
melynek leginkább még mindig a szűkös anyagi forrás volt az oka. 
 
Az alapítvány évek óta nem működik érdemben. Az idén felszólítást kapott az alapítvány 
a NAV-tól, melyben adatszolgáltatásra hívták fel. Az adatszolgáltatásnak eleget tettünk, 
de átbeszélve a kialakult helyzetet, az alapítvány megszüntetése tűnik célszerű 
megoldásnak. 
Az alapítvány bankszámláján jelenleg 63.025 Ft van, mely a bankszámla számlavezetési 
díját fedezi, a kuratórium évek óta nem is ülésezett. 
 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) az alábbiak 
szerint rendelkezik: „3:403. § (1) Az alapítvány megszűnik, ha  
a) az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg;  
b) az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy 
más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy  
c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat 
tevékenységet.  
(2) Az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt. ( 
3) Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítói jogokat 
gyakorló személyt, vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a 
megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is.”  
Az alapítvány ügyvezető szerve jelezte, hogy az alapítvány több mint három éve nem 
folytat a célja megvalósítása érdekében tevékenységet, ezért indokolttá vált az 
alapítvány megszüntetése.  
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Az alapítvány megszüntetését, illetve a nyilvántartásból való törlését a nyilvántartó 
Kecskeméti Törvényszék mondhatja ki. A törlést kezdeményezheti a törvényszéknél 
közvetlenül az alapító vagy az ügyészség.  
A Ptk. vonatkozó rendelkezései alapján, ha az alapítvány jogutód nélküli megszűnése 
esetére az alapító okirat nem rendelkezik arról, hogy a fennmaradó vagyon kit illet, akkor 
az alapító az általa juttatott vagyonról az alapítvány céljával azonos vagy hasonló célú 
alapítvány, vagy egyesület számára rendelkezhet.  
A nyilvántartó bíróság jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont, ha 
az alapító okirat, vagy az alapító nem rendelkezik a megszűnő alapítvány vagyonáról, 
vagy ha az alapító okirat által megjelölt személy, vagy az alapító által megjelölt szervezet 
a vagyont nem fogadja el vagy azt nem szerezheti meg.  
 
Tekintettel arra, hogy az Alapító Okirat 4. pontja úgy rendelkezik, hogy az alapítvány 
megszűnése esetén annak megmaradt vagyona Kerekegyháza Város alapfokú 
oktatására vagy közművelődési feladatok ellátására fordítható, így az visszaszáll az 
Önkormányzatra, s célhoz kötötten használható fel a bankszámlán lévő összeg.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a 
határozati javaslat elfogadásáról! 
 
Kerekegyháza, 2023. szeptember 21.  

 

       Dr. Kelemen Márk 

         polgármester 
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Határozat-javaslat 

 

…/2023. (IX.27.) sz. Kth: 

A Jövő Záloga Alapítvány megszűntetésének kezdeményezése 

 

Határozat 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítóként A Jövő 

Záloga Alapítvány (székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/A., nyilvántartási 

szám:162, adószám: 19050058-1-03) megszüntetését határozza el, hivatkozva a 

Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban Ptk.) 3:403. § (1) 

bekezdés c) pontjára, amely szerint az alapítvány megszűnik, ha az alapítvány 

három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy A Jövő Záloga Alapítvány 

megszüntetését kezdeményezze a Kecskeméti Törvényszéknél. A Képviselő-testület 

felhatalmazza a polgármestert, hogy A Jövő Záloga Alapítvány megszüntetésével 

kapcsolatban teljes jogkörben képviselje az alapító Kerekegyháza Város 

Önkormányzat Képviselő-testületét, és az eljárás során – utólagos beszámolási 

kötelezettség mellett – a szükséges dokumentumokat aláírja, intézkedéseket, és 

jognyilatkozatokat megtegye.  

3. A Képviselő-testület alapítóként és a Jövő Záloga Alapítvány 4. sz. pontjában 

foglaltak alapján nyilatkozik, hogy az alapítvány fennmaradó vagyonát Kerekegyháza 

Város alapfokú oktatására vagy közművelődési feladatok ellátására fordítja.  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: 

Jegyző 

Kecskeméti Törvényszék  


